



Житель Новодвинска признан виновным в убийстве, совершенном на охоте в Холмогорском районе

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 64-летнему жителю Холмогорского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Установлено, что 26 августа 2017 года на участке местности на острове Гривы обвиняемый пришел в бытовку, где ночевали трое мужчин, прибывших на охоту. После совместного употребления спиртных напитков гость покинул помещение, а когда вернулся, его отказались впустить внутрь, так как уже легли спать. Обвиняемый ушел, после чего вернулся к бытовке, вооруженный ружьем, из которого произвел выстрел в 49-летнего потерпевшего, открывшего входную дверь на его стук.

В ходе допроса обвиняемый свою вину признал частично.

Приговором Холмогорского районного суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Кроме того, удовлетворен гражданский иск потерпевшей о компенсации морального вреда в размере 1 миллиона рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

06 марта 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1208052>